

## 我市召开网络安全和信息化工作座谈会

本报讯 8月27日,我市召开网络安全和信息化工作座谈会,市委常委、宣传部长陈锋出席并讲话。

陈锋指出,在市委、市政府的正确领导下,全市的网络安全和信息化工作取得了显著成效,网络问政得到进一步推进;中华龙都网、周口网、新华社爱周口客户端、周口政务微博、周口政务微信等平台都有所创新;全市多数县市区已建立了网络安全和信息化工作的领导机制、例会机制、舆情收集研判机制等,互联网工作出现良好的工作局面。

陈锋要求,一要提高认识,深刻领会习总书记所指出的“网络安全和信息化是事关国家安全和国家发展、事关广大人民群众工作生活的重大战略问题”,“没有网络安全就没有国家安全,

没有信息化就没有现代化”这两句话的含意,用好互联网这个工具,达到树形象、传声音、答诉求、抓作风、解期盼、促和谐的良好效果。二要不完善研判分析报送机制、舆情监测指挥机制、网络研判和处置机制、网站属地管理机制、网络舆情研判联席会议机制等,使全市互联网管理工作机制更加健全,运转更加顺畅。三要突出重点,认真完成2014年市委网络安全和信息化领导小组十项重点工作。陈锋强调,做好今年的工作要加强领导,注重创新,相关单位要密切配合,各县市区要迅速成立相应机构,以务实的工作精神、创新的工作方法,开创我市网络安全和信息化工作的新局面。

(樊葩蕊)

## 刘国连到八一路大修及延伸工程建设现场办公

本报讯(记者李莉)8月27日上午,市委常委、副市长刘国连带领市直有关部门、川汇区、开发区以及漯阜铁路公司等相关负责人,实地察看八一路大修及延伸工程建设情况,帮助协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。

从现场办公情况看,目前,八一路大修及延伸工程建设进展顺利;周口老货场已经拆迁完毕,随时停用,新货场正抓紧施工;老火车站拆迁正在有条不紊地进行中。

刘国连要求,八一路是中心城区

的一条南北向主干道,是人流、物流向外疏散的重要通道,其大修及贯通受到广大市民的热切期待。有关单位和部门要科学组织施工,在保证工程养护期的前提下,加快建设步伐,确保年底前道路贯通。要加强工程进度监管,保证质量和安全,把八一路打造成优质工程、市民满意工程。同时,老火车站要继续加快拆迁进度,两侧需要临时封闭的地方一定要确保安全;周口新货场要抓紧施工,争取10月底启用。

## 市政府召开市直部门服务业发展责任推进会

本报讯(记者李莉)8月28日上午,市政府召开市直部门服务业发展责任推进会。副市长杨廷俊出席会议并讲话。

市交通、工信、质检、商务、旅游、民政、财政、人社、工商、统计等单位,先后就各自推进服务业发展及下一步行动计划在会上发言。

在听取各单位发言后,杨廷俊要求,要建立和完善全市服务业发展推进机制,尽快出台全市服务业发展目标体系、考评体系和奖惩体系的具体意见。发展服务业要有具体的项目,要把项目作为抓手,实现服务业项目化。要加大对服务业发展的考核评比

和奖惩力度,激发全市推进服务业发展的积极性和创造性。要坚持月例会、月通报制度。服务业发展领导小组每月要召开一次例会,对各责任单位和各县市区工作情况每月进行一次通报排名。

杨廷俊强调,各单位要高度重视服务业发展。要认真学习领会国务院和省府一系列加快推进服务业发展的意见精神,结合我市市情,明确工作重点和阶段性目标任务,进一步细化、量化各单位专项工作行动方案,使其更系统、更成熟、更具有可操作性。同时,要制定相应的工作推进机制,使任务分解细化,责任落实到人。

## 张广东走访慰问困难群众

本报讯(记者宋馨)8月28日上午,副市长、市红十字会会长张广东在市红十字会有关同志的陪同下,为2户困难群众家庭送上慰问金和慰问品,送去了党和政府的关心和关怀。

张广东一行先后来到淮阳县曹河乡盐厂行政村曹帮仁和周口港区李埠口乡苑寨村苑立民的家中进行走访慰问。

今年70岁的曹帮仁中风后偏瘫,手脚不便,言语不流利,生活能勉强自理,但要照顾患精神疾病的儿子,靠3亩地

的收入和低保维持生活,非常困难。

在曹帮仁家中,张广东说:“市红十字会将一如既往地关心困难群众,解决你们的实际困难,同时也让更多的困难家庭受益。”他把慰问金递给曹帮仁手中,并鼓励他要树立生活的信心,党和政府不会忘记困难群众。

在苑寨村,张广东详细询问了解苑立民的家庭、生活及孩子学习等情况,并送上慰问金和慰问品。“我会好好培养孩子,以后回报社会。”苑立民激动地说。

## 黄体勤到沈丘调研环保情况

本报讯 8月26日上午,市政协副主席黄体勤带领我市省、政协委员,深入到沈丘县就我市环境保护情况进行专题调研。

黄体勤一行首先到沙颍河槐店大桥监测所,察看了沙颍河水水质情况。随后,来到周营乡黄孟营行政村和孟寨行政村,实地察看了“美丽乡村”建设情况,并召开座谈会,听取了沈丘县环境保护情况的汇报,详细了解在环境保护过程中存在的问题和困难。

黄体勤在讲话中充分肯定了沈丘县在环境保护方面取得的成绩。黄体勤要求,要高度重视,齐抓共管。新形势下,做好环境保护工作是贯彻落实科学发展观的具体体现,也是周口可

持续发展的重要保证。要服务发展,当好参谋。各级环保部门要紧紧围绕市委、市政府的中心工作,增强环境保护为经济发展服务的意识,正确处理发展与保护、监管与服务、部门与全局三方面的关系。要敢于碰硬,严格执法。环保工作是一项政策性强、涉及面广的严肃工作,对国家和河南省制定的一些相关法律法规、政策规定,环保部门要不折不扣地严格执行。要树立形象,加强队伍建设。各级环保干部要严于律己,做到慎独、慎言、慎行,树立廉洁高效创新奉献的良好形象。要加大宣传力度,让更多的人了解环保知识,让更多的人增长环保意识。

(本报记者)

## 市公安局“金盾之歌”文艺晚会昨晚上演

本报讯 8月28日晚,“如愿周口银行”2014年“欢乐中原·文明周口”广场文化活动暨市公安局“金盾之歌”专场文艺晚会在市五一广场举行。市政协副主席杨瑞、市公安局局长姚天民与600多名公安民警和广大市民一起兴致勃勃地观看演出。

整台晚会展现了我市公安系统精神文明建设成果,从不同角度热情讴歌

广大公安民警在维护社会稳定、打击违法犯罪、服务人民群众中涌现出的感人事迹和崇高精神,让观众亲身经历了第一次与火铸就的公安精神洗礼。晚会节目内容丰富,有歌舞、戏曲、快板、诗朗诵、魔术、小品、情景剧等。

晚会由市委宣传部、市文明办、市文广新局、市公安局主办,周口银行冠名

(周从亮)

## 市政府新闻办召开新闻发布会通报全市“大交通”情况

本报讯(记者张艳丽)8月27日,市政府新闻办召开新闻发布会。市交通运输局局长赵德龙以“大交通”为主线,介绍了我市交通运输发展现状、大交通相关规划、今年工作完成情况,并就农村公路、内河航运、城市公交等公众关心的话题回答了记者提问。

周口是国家196个公路运输枢纽城市之一。近年来,市委、市政府坚持交通优先战略,不断加大投入力

度,加快建设,已初步形成了集铁路、公路、水运、航空、邮政等多种交通方式于一体的综合交通运输体系。目前,全市公路总里程达2.4万公里;漯阜铁路西接京广、东连京九两大国家铁路干线,开通有周口至北京、广州、上海的直达列车;拥有沙颍河、涡河、贾鲁河、汾泉河4条具备航运开发条件的河流,总里程约430公里,沙颍河周口以下93公里航道常年通航,成为我省第一条通江达

海的“黄金水道”;周口西华通用机场正在规划和实施,总投资约20亿元;全市邮政支局(所)186个,邮政快递服务网点96个,初步形成了遍及城乡、上下衔接的服务网络;全市拥有各类营运车辆12.6万辆,客运站191个,客运线路657条,建制村通班车率98.5%;拥有营运船舶1450艘,占全省的1/3。

赵德龙表示,未来几年,市交通运输局将按照周口崛起方略,与铁

路、民航等部门主动沟通,加强协调,加快“大交通”建设,继续完善现代综合交通运输体系,努力将周口建成豫鲁苏皖结合部综合交通枢纽和区域商贸物流中心。

新闻发布会由市政府新闻办主任李向宏主持,《河南日报》、《周口日报》、《周口晚报》、中华龙都网、周口广播电视台等10余家新闻单位参加会议。

## 市政府新闻办召开新闻发布会通报全市农业工作情况

本报讯(记者张艳丽)8月27日上午,市政府新闻办召开新闻发布会。市农业局副局长朱化礼在会上发布了今年以来我市农业工作情况,并就农药残留速测、病虫害监测预警、小麦全蚀病防控、家庭农场扶持政策等问题回答了记者的提问。

今年以来,全市各级农业部门以发展现代农业为主题,以新型经营主体培育为突破口,狠抓高标准粮田

“百千万”工程、农业产业化集群培育工程和都市生态农业工程建设,各项工作均取得显著进展。夏粮生产创历史新高,今年全市夏粮平均亩产1001.2斤,比上年增加11.8斤,总产91.5亿斤,比上年增加2.25亿斤,单产、总产均创历史新高,实现十二连增。高标准粮田建设加快,全市累计建成高标准粮田面积417.7万亩,占全市总规划建设面积的51.8%。抗旱保秋

力度大,截至目前,全市秋作物已普浇2~3遍水,累计抗旱用电9400万度、用油4.7万吨,出动抗旱劳力1230多万人次,动用抗旱机械520多万台套次,浇地2363万亩次,投入抗旱资金4.98亿元,秋粮作物整体长势比预想要好。农产品质量安全监管体系更加健全,建立农产品生产记录制度、质量追溯制度和质量安全责任追究制度,实行县级农产品质量安全

监管机构和生产基地联系人制度,实行产地准出制度,开展农业标准化生产示范基地建设和“三品一标”认证工作,多措并举群众餐桌安全。

新闻发布会由市政府新闻办主任李向宏主持,《河南日报》、《周口日报》、《周口晚报》、中华龙都网、周口广播电视台等10余家新闻单位参加会议。



近日,南水北调受水区周口供水配套工程项管穿越周商高速周口段正式开工建设。为此,高发公司周口分公司本着“施工服从于保通、保通服务于施工”的原则,全力以赴为南水北调穿越高速公路施工保驾护航,确保施工期间车辆通行秩序良好和高速公路路面路基不受影响。(记者王映摄)

## 周口市人大常委会关于批准2013年市级财政决算的决议

(2014年8月28日周口市第三届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

周口市第三届人民代表大会常务委员会第十四次会议,听取和审议了市财政局副局长张新芳受市人民政府委托所作的《关于周口市2013年财政决算和2014年1~6月份财政预算执行情况的报告》、市审计

局局长武仲坦受市人民政府委托所作的《关于2013年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。会议结合审议审计报告,对《周口市2013年全市及市级财政收支决算(草案)》和关于财政决算的

报告进行了审查。同意周口市人大常委会预算工作委员会提出的《关于2013年市级财政决算的审查报告》,决定批准《2013年市级财政收支决算》。

## 周口市人大常委会关于批准2014年地方政府债券转贷资金纳入预算安排使用方案的决议

(2014年8月28日周口市第三届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

周口市第三届人民代表大会常务委员会第十四次会议,听取和审议了市财政局副局长张新芳受市人民

政府委托所作的《关于周口市2014年地方政府债券转贷资金纳入预算安排使用方案的报告》,会议对这个

报告进行了审查,决定批准《关于周口市2014年地方政府债券转贷资金纳入预算安排使用方案的报告》。

## 办公用房:严控增量严管存量

(上接第一版)对于办公用房建设标准,《实施细则》规定,办公用房建设应当按照朴素、实用、安全、节能原则,严格执行办公用房建设标准,单位综合造价标准和公共建筑节能设计标准,符合土地利用和城市规划要求。党政机关办公楼不得追求成为城市地标建筑,严禁配套建设大型广场、公园等设施。

《实施细则》规定,党政机关办公用房建设项目投资,统一由政府预算建设资金安排。土地收益和资产转让收益应当按照有关规定实行收支两条线管理,不得直接用于办公用房建设。

办公用房建设应当严格执行工程招标投标和政府采购有关规定,加强对工程项目的全过程监理和审计监督。

对于修办公用房,《实施细则》中的“限制”更多了。《实施细则》强调了从严控制办公用房维修改造,规定党政机关办公用房维修改造项目应当以消除安全隐患、恢复和完善使用功能、降低能源资源消耗为重点,严格执行维修改造标准。属于基本建设的维修改造项目由发展改革部门审批,其余一般维修改造项目由财政部门审批,日常维修由使用单位负责。

对于办公用房,《实施细则》规定,党政机关办公用房应当严格管理,推进办公用房资源的公平配置和集约使用。凡是超过规定面积标准占有、使用办公用房以及未经批准租用办公用房的,必须腾退;凡是未经批准改变办公用房使

用功能的,原则上应当恢复原使用功能。严禁出租出借办公用房,已经出租出借的,到期必须收回;租赁合同未到期的,租金收入应当按照收支两条线管理。有关负责人表示,这有利于推进办公用房资源的公平配置和集约使用,有效约束各部门的使用管理行为,防止出租、出借办公用房或擅自改变办公用房使用功能等现象。

《实施细则》还规定,各级机关事务主管部门要加强了对党政机关办公用房的管理。建立健全办公用房管理档案和台账,实行动态监管。各部各单位应当严格按照有关标准和本单位“三定”方案,从严核定、使用办公用房。超标部分应当移交同级机关事务管理部门用于

统一调剂。

新建、调整办公用房的单位,应当按照“建新交旧”、“调新交旧”的原则,在搬入新建或者新调整办公用房后的30日内,将原办公用房腾退移交机关事务管理部门统一调剂使用。

有关负责人介绍,办公用房实行统一调配是实现办公用房统一管理的主要途径,有助于通过“建新交旧”、“调新交旧”等方式解决部门之间、机关之间办公用房不均的问题,也有助于通过禁止超标占有、使用未经批准不得租用、出租出借办公用房等规定解决办公用房使用不规范、不合理等长期存在的矛盾和问题。

《实施细则》还规定,各级机关事务